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Auktionsliste

10. August - 20. August 2023

Budget Schmuck
Terminauktion

Granatcollier 
facettierte Granatkugeln, Zierteile besetzt mit Zuchtperlen, 

Silber, 26,5 g, L.: 42,5 cm

Lot 105 | Startpreis inkl. Aufgeld: 130 €

ONLINE
ONLY

Live mitbieten

unter
www.eppli.com

ONLINE
ONLY

Live mitbieten

unter
www.eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Loser Tansanit ca. 2 ct

im Blister verplombt, sehr guter Zustand. Alle Steine ohne detaillierte 
gemmologische Prüfung!

Lot 7003 | Startpreis inkl. Aufgeld: 50 €

Loser, schwarzer Diamant von 8 ct

sehr guter Zustand. WBW: ca. 150 €/ct. Mit Mini-Zertifi kat. Alle Steine 
ohne detaillierte gemmologische Prüfung!

Lot 7029 | Startpreis inkl. Aufgeld: 50 €

Kette aus facettierten Aquamarinen

von ca. 5-8 mm, Halsbereich mit polierten Aquamarinkugeln, Schließe 
u. Zwischenteile GG 14K (Kugelösen Metall), 27,9 gr, Länge ca. 44 cm, 
20./21. Jh., leichte Tragespuren.

Lot 120 | Startpreis inkl. Aufgeld: 150  €

Konvolut 2 Ringe

mit Rauchquarz und wohl Zirkonia, Silber, 43,3 gr, RW: 60+55, 20./21. Jh., 
leichte Tragespuren, Zirkonia 1 Ecke leicht bestoßen.

Lot 111 | Startpreis inkl. Aufgeld: 30€



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt 
werden.

Schmuck ab Los 1 

Varia ab Los 3000 

Edelsteine ab Los 7000 



GLOSSAR
LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 =  Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, 

Brillanz nicht mindernd)
P2 =  Piqué 2 (Größere/zahlreiche     
Einschlüsse, 
Brillanz etwas mindernd)
P3 =  Piqué 3 (Große/zahlreiche 
Einschlüsse, Brillanz stark mindernd

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW =  Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal 
(I, J) GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines 
Weiß Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes 
Weiß Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – 
Getönt Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für 
Edelsteinbewertung Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz:  0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von 
unseren Experten in gefasstem Zustand nach 
bestem Wissen und Gewissen ermittelt, die 
Gewichte nach Scharffen-berg annähernd 
errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an 
ungefassten Steinen durchgeführt werden. 
Sollte ein externes Edelsteingutachten/
Befundbericht vorliegen, so ist dies in der 
Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen 
Edelsteine sind durch verschiedene 
Behandlungen Farb- oder Reinheitsverbessert, 
wenn nicht anders beschrieben. Solche 
Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur 
natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren 
herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf 
Ganggenauig- keit und/oder Funktion von 
Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die 
angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Hersteller- angaben leicht 
abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem 
Lager-bestand, kann minimalste 
Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. 
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. 
frisch aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und 
Uhrwerk in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in 
entsprechendem Maße gewartet. Kann poliert 
worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: In gutem Zustand, keine 
gröberen Beschä-digungen. Mögliche 
Reparaturen/Änderungen fach-gerecht 
durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit 
Originalteilen durchgeführt. Uhrwerk unter 
Umständen gewartet. Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung 
berieben. Spuren von Reparaturen deutlich 
sichtbar. Steine möglw. mit kleinen Bestoßungen 
und evtl. tieferen Kratzern. Uhren: Voll 
funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. Kleine 
Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk 
unter Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht 
repariert. Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. 
verformt. Steine möglw. stark verkratzt. 
Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger 
und/oder Glas müssen ausgetauscht werden. 
Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile 
enthalten, die nicht original sind.
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40 1.4 (1) C 0 

41 1.8 (1-) C 1/2 1 
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43 2.6 (2-) E 1/2 3 

44 3.0 (2-) F 4 

45 3.4 (3) G 5 
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49 4.9 (4-) J 9 

50 5.3 (5) K 10 
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- Seite 1 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1098031 Schmuckkonvolut 6-teilig,
Silber, 58,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 5 Broschen und 1
Anhänger, floral, tlw mit Steinbesatz, Tragespuren, kein Zuschlag
unter Silberwert.

| 6-piece dealer's lot, silver, 58.5 g, consisting of 5 brooches and 1
pendant, floral, partly with gemstones, signs of wear, no sale under
silver price.
58,50g,

30,00 €

2 1098033 Schmuckkonvolut 11-teilig,
Silber, 168,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 10 Ketten L: 35-50
cm und 1 Armband, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 11-piece dealer's lot, silver, 168.7 g, consisting of 10 necklaces L:
35-50 cm and 1 bracelet, signs of wear, no sale under silver price.
168,70g,

90,00 €

3 1098034 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Silber, 124 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Broschen, 2 Ringen
Weite 58/60 und 3 Ketten L: 41-60 cm, mit Steinbesatz, Bernstein
und Tigerauge, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 7-piece dealer's lot, silver, 124 g, consisting of 2 brooches, 2 rings
size 58/60 and 3 necklaces L: 41-60 cm, with gemstones, amber and
tiger's eye, signs of wear, no sale under silver price.
124,00g,

50,00 €

4 1098035 Schmuckkonvolut 4-teilig,
Silber, 47,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Collier 44 cm, 2
Armbändern 18,5/19,5 cm und 1 Ring Weite 57, mit Steinbesatz, z.B.
Quarz, Imitatinssteine und Smaragd, Tragespuren, kein Zuschlag
unter Silberwert.

| 4-piece dealer's lot, silver, 47.7 g, consisting 1 necklace L. 44 cm, 2
bracelets L. 18.5/19.5 cm and 1 ring size 57, with gemstones, e.g.
quartz, imitation stones and emerald, signs of wear, no sale under
silver price.
47,70g,

20,00 €

5 1098036 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Silber, 107,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Anhänger, 1
Anhänger mit Kette 60 cm, 1 Armband 20 cm, 3 Ringen Weite 57/59
und 1 Ketten L: 70 cm, mit Steinbesatz, Bernstein und Quarz,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 7-piece dealer's lot, silver, 107.5 g, consisting of 1 pendant, 1
pendant with necklace 60 cm, 3 rings size 57/59 and 1 necklace L:
70 cm, with gemstones, amber and quartz, signs of wear, no sale
under silver price.
107,50g,

40,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

6 1098037 Schmuckkonvolut 13-teilig,
Silber, 130,9 g, Händlerkonvolut bestehend aus 13 Armreifen, 1x mit
Kupfereinlage, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 13-piece dealer's lot, silver, 130.9 g, consisting of 13 bangles, 1x
with copper inlay, signs of wear, no sale under silver price.
130,90g,

60,00 €

7 1098039 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Silber, 74,6 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Anhängern mit Kette
45-60 cm und 2 Ringen Weite 51/57, mit Steinbesatz, z.B.
Rhosochrosit und Rubin, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Silberwert.

| 5-piece dealer's lot, silver, 74.6 g, consisting of 3 pendants with
necklace 45-60 cm and 2 rings size 51/57 cm, with gemstones, e.g.
rhodochrosite and ruby, signs of wear, no sale under silver price.
74,60g,

40,00 €

8 1098041 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Silber, 51 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Anhänger, 1 Collier 41
cm, 4 Broschen und 1 Ring Weite 52, mit Steinbesatz, z.B. Glas,
Markasit, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 7-piece dealer's lot, silver, 51 g, consisting of 1 pendant, 1 necklace
41 cm, 1 ring size 52, with gemstones, e.g. glass, marcasite, signs of
wear, no sale under silver price.
51,00g,

30,00 €

9 1098044 Schmuckkonvolut 6-teilig,
Silber, 146,8 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Kette L: 50 cm und
1 Armband 21,5 cm, 3 Paar Manschettenknöpfen und 1 Brosche,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 6-piece dealer's lot, silver, 146.8 g, consisting of 1 necklace L: 50
cm and 1 bracelet 21.5 cm, 3 pairs of cufflinks and 1 brooch, signs of
wear, no sale under silver price.
146,80g,

80,00 €

10 1098045 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Silber, 43,9 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite 50
und 2 Paar Ohrringen, mit Imitationssteinen und Quarz, Tragespuren,
kein Zuschlag unter Silberwert.

| 5-piece dealer's lot, silver, 43.9 g, consisting of 3 rings size 50 and 2
pairs of earrings, signs of wear, no sale under silver price.
43,90g,

20,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

11 1098047 Schmuckkonvolut 12-teilig,
Silber, 91,1 g, Händlerkonvolut bestehend aus 4 Anhängern mit
Ketten L: 42-48 cm und 8 Ringen Weite 53-59, mit Imitationssteinen,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 12-piece dealer's lot, silver, 91.1 g, consisting of 4 pendants with
necklaces L: 42-48 cm and 8 rings size 53-59, with imitation stones,
signs of wear, no sale under silver price.
91,10g,

40,00 €

12 1098048 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Silber, 158,2 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ketten L: 42/50 cm
und 2 Armbändern 21 cm, 2 Paar Manschettenknöpfen und 1 Ring
Weite 59, 1x mit Lapislazuli, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Silberwert.

| 7-piece dealer's lot, silver, 158.2 g, consisting of 2 necklaces L:
42/50 cm and 2 bracelets 21 cm, 2 pairs of cufflinks and 1 ring size
59, 1x with lapis lazuli, signs of wear, no sale under silver price.
1582,00g,

80,00 €

13 1098049 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Silber, 52,1 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Kette L: 50 cm, 1
Armband 18 cm und 5 Ringen Weite 52-59, tlw mit Imitationssteinen,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 7-piece dealer's lot, silver, 52.1 g, consisting of 1 necklace L: 50 cm
and 1 bracelet 18 cm and 5 rings size 52-59, partly with imitation
stones, signs of wear, no sale under silver price.
52,10g,

30,00 €

14 1098051 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Silber, 62,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Collier L: 46 cm, 1
Armreif, 1 Anhänger und 2 Ringen Weite 51/54, mit Steinbesatz, z.B.
Quarz und Imitationssteinen, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Silberwert.

| 5-piece dealer's lot, silver, 62.5 g, consisting of 1 necklace L: 46 cm,
1 bangle, 1 pendant and 2 rings size 51/54, with gemstones e.g.
quartz and imitation stones, signs of wear, no sale under silver price.
62,50g,

30,00 €

15 1098052 Schmuckkonvolut 4-teilig,
Silber, 85,1 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Kette L: 60 cm, 1
Paar Ohrringen, 1 Anhänger mit Kette 80 cm und 1 Ring Weite 57,
mit Türkis und Imitationssteinen, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Silberwert.

| 4-piece dealer's lot, silver, 85.1 g, consisting of 1 necklace L: 60 cm,
1 pair of earrings. 1 pendant with necklace 80 cm and 1 ring size 57,
with turquoise and imitation stones, signs of wear, no sale under
silver price.
85,10g,

40,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

16 1098054 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Silber, 70,8 g, Händlerkonvolut bestehend aus 5 Ketten L: 70-80 cm,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 5-piece dealer's lot, silver, 70.8 g, consisting of 5 necklaces L: 70-80
cm, signs of wear, no sale under silver price.
70,80g,

40,00 €

17 1098055 Schmuckkonvolut 4-teilig,
Silber, 92,6 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Collier, 1 Armreif
und 2 Paar Ohrringen, tlw. mit Bernstein und Kautschukreif,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 4-piece dealer's lot, silver, 92.6 g, consisting of 1 necklace, 1 bangle
and 2 pairs of earrings, partly with amber and rubber, signs of wear,
no sale under silver price.
92,60g,

50,00 €

18 1098056 Schmuckkonvolut 6-teilig,
Silber, tlw. vergoldet, 45,9 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3
Broschen, 1 Armband 20 cm, 1 Paar Ohrringen und 1 Anhänger, mit
Steinbesatz, Granat und Markasit, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Silberwert.

| 6-piece dealer's lot, silver, partly gilded, 45.9 g, consisting of 3
brooches, 1 bracelet 20 cm, 1 pair of earrings and 1 pendant, with
gemstones, garnet and marcasite, signs of wear, no sale under silver
price.
45,90g,

30,00 €

19 1098057 Schmuckkonvolut 3-teilig,
Silber, 70,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Brosche und 2
Anhängern mit Ketten 52/78 cm, tlw. mit Steinbesatz, Markasit und
Moosachat, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 3-piece dealer's lot, silver, 70.5 g, consisting of 1 brooch and 2
pendants with necklaces 52/78 cm, partly with gemstones, marcasite
and moss agate, signs of wear, no sale under silver price.
70,50g,

40,00 €

20 1098058 PANDORA Armband mit zahlreichen Charms,
Silber, 71,3 g, L: 20 cm, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Silberwert.

| PANDORA bracelet with many charms, silver, 71.3 g, L: 20 cm,
signs of wear, no sale under silver price.
71,30g,

40,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

21 1098062 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Silber, 67,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 4 Broschen, 1 Ring
Weite 53, 1 Armband 18 cm und 1 Paar Ohrclips, mit Steinbesatz,
z.B. Onyx, Markasit, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 7-piece dealer's lot, silver, 67.5 g, consisting of 4 brooches, 1 ring
size 53, 1 bracelet 18 cm and 1 pair of earclips, partly with
gemstones e.g. onyx and marcasite, signs of wear, no sale under
silver price.

67,50g,

30,00 €

22 1098073 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Silber, 199,9 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Anhängern mit
Kette L: 55/100 cm, 1 Armband L: 19 cm, 1 Armreif und 1 Kette L: 75
cm, tlw. mit Steinbesatz, Quarz, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Silberwert.

| 5-piece dealer's lot, silver, 199.9 g, consisting of 2 pendants with
necklace L: 55/100 cm, 1 bracelet L: 19 cm, 1 bangle and 1 necklace
75 cm, partly with gemstones, quartz, signs of wear, no sale under
silver price.
199,90g,

100,00 €

23 1098077 Schmuckkonvolut 3-teilig,
Silber und Bernstein 120 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Kette
L: 75 cm, 1 Armband L: 19 cm und 1 Anhänger, Tragespuren, kein
Zuschlag unter Silberwert.

| 3-piece dealer's lot, silver and amber, 120 g, consisting of 1
necklace L: 75 cm, 1 bracelet L: 19 cm and 1 pendant, signs of wear,
no sale under silver price.
120,00g,

20,00 €

24 1084597 Schmuckkonvolut 2-teilig,
Silber und Schmuckfederringe aus GG 14K, 253 g, Händlerkonvolut
bestehend aus 1 Kette, L: 60 cm und 1 Armband 23 cm, mit
Gebrauchsspuren, kein Zuschlag unter Silber- und Goldwert.

| 2-piece dealer's lot, silver and clasps made of 14K yellow gold, 253
g, consisting of 1 necklace, L: 60 cm and 1 bracelet 23 cm, with signs
of wear, no sale under silver and gold price.
253,00g,

380,00 €

25 1098082 Schmuckkonvolut 2-teilig,
GG/WG 18K, 15,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus Kreuzanhänger
und Ring Weite 73, mit Diamant, mit Tragespuren, kein Zuschlag
unter Goldwert.

| 2-piece dealer's lot, 18K yellow and white gold, 15.7 g, consisting of
pendant and ring size 73, with diamond, signs of wear, no sale under
gold price.
15,70g,

650,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

26 1084653 Schmuckkonvolut 2-teilig,
GG/WG 18K, 17,2 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Ring Weite
49 und 1 Brosche, mit Diamant, Rubin, Zuchtperle, mit
Gebrauchsspuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 2-piece dealer's lot, 18K yellow and white gold, 17.2 g, consisting of
1 ring size 49 and 1 brooch, with diamond, ruby and cultured pearl,
with signs of wear, no sale under gold price.
17,20g,

700,00 €

27 1084649 Schmuckkonvolut 2-teilig,
GG 18K und Pt, 11,3 g, Händlerkonvolut bestehend aus Ring Weite
51 und Brosche, mit Diamanten, mit Gebrauchsspuren, kein
Zuschlag unter Goldwert.

| 2-piece dealer's lot, 18K yellow gold and platinum, 11.3 g,
consisting of ring size 51 and brooch, with diamonds, with signs of
wear, no sale under gold price.
11,30g,

420,00 €

28 1084672 Schmuckkonvolut 3-teilig,
GG 14K, 29 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Collier, 1 Armband
L: 43/20 cm und 1 Paar Ohrringen, mit Zuchtperlen, mit
Gebrauchsspuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 3-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 29 g, consisting of 1 necklace
and 1 bracelet L: 43/20 cm and 1 pair of earrings, with cultured
pearls, with signs of wear, no sale under gold price.
29,00g,

480,00 €

29 1098085 Schmuckkonvolut 4-teilig,
WG 14K, 19,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite
53/54 und 1 Paar Ohrsteckern, mit Diamant und Zuchtperlen,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 4-piece dealer's lot, 14K white gold, 19.5 g, consisting of 3 rings
size 53/54 and 1 pair of earpins, with diamond and cultured pearls,
signs of wear, no sale under gold price.
19,50g,

600,00 €

30 1098086 Schmuckkonvolut 5-teilig,
WG 14K, 8,4 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite
48/51 und 3 Anhängern, mit Diamant, Rubin, Saphir, Tragespuren,
kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K white gold, 8.4 g, consisting of 2 rings size
48/51 and 3 pendants, with diamond, ruby sapphire, signs of wear,
no sale under gold price.
8,40g,

280,00 €
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31 1098088 Schmuckkonvolut 6-teilig,
WG 14K, 30,2 g, Händlerkonvolut bestehend aus 4 Ringen Weite
49/50, 1 Brosche und 1 Perlkettenverkürzer, mit Diamant, Saphir,
Opaltriplette und Zuchtperle, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Goldwert.

| 6-piece dealer's lot, 14K white gold, 30.2 g, consisting of 4 rings
size 49/50, 1 brooch and 1 pearl necklace shortener, with diamond
and cultured pearls, signs of wear, no sale under gold price.
30,20g,

900,00 €

32 1098093 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG/RG/WG 14K, 16,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen
Weite 55/56, 1 Brosche und 2 Paar Ohrsteckern, mit Diamant und
Imitationssteinen, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K yellow, red and white gold, 16.7 g,
consisting of 2 rings size 55/56, 1 brooch and 2 pairs of earpins, with
diamond and cultured pearls, signs of wear, no sale under gold price.
16,70g,

550,00 €

33 1098094 Schmuckkonvolut 4-teilig,
GG 14K, 12 g, Händlerkonvolut bestehend aus 4 Ringen Weite
49/55/56/63, mit Diamant, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Goldwert.

| 4-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 12 g, consisting of 4 rings size
49/55/56/63, with diamond, signs of wear, no sale under gold price.
12,00g,

400,00 €

34 1098096 Schmuckkonvolut 12-teilig,
GG 9K, 20,8 g, Händlerkonvolut bestehend aus 10 Anhängern und 2
Paar Ohrsteckern, mit verschiedenen Farbsteinen und Zuchtperlen,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 12-piece dealer's lot, 9K yellow gold, 20.8 g, consisting of 10
pendants and 2 pairs of earpins, with different gemstones and
cultured pearls, signs of wear, no sale under gold price.
20,80g,

240,00 €

35 1098099 Schmuckkonvolut 3-teilig,
GG 8K, 40,1 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Ring Weite 57, 1
Collier L: 43 cm und 1 Armband 19,5 cm, mit Granat, Tragespuren,
kein Zuschlag unter Goldwert.

| 3-piece dealer's lot, 8K yellow gold, 40.1 g, consisting of 1 ring size
57, 1 necklace L: 43 cm and 1 bracelet L: 19.5 cm, with garnet, signs
of wear, no sale under gold price.
40,10g,

300,00 €
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36 1098102 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 8K, 17,4 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite
54/58/60, 1 Brosche und 1 Anhänger, mit Granat, Tragespuren, kein
Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 8K yellow gold, 17.4 g, consisting of 3 rings size
54/58/60, 1 brooch and 1 pendant, with garnet, signs of wear, no sale
under gold price.
17,40g,

180,00 €

37 1098105 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 8K, 29,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite
54/56/59, 1 Collier L: 46 cm und 1 Anhänger mit Kette 40 cm, mit
Granat, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 8K yellow gold, 29.5 g, consisting of 3 rings size
54/56/59, 1 necklace L: 46 cm and 1 pendant with necklace 40 cm,
with garnet, signs of wear, no sale under gold price.
29,50g,

340,00 €

38 1098108 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 8K, 25,3 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite
56/57, 1 Anhänger mit Kette L: 60 cm, 1 Anhänger/Brosche und 1
Paar Ohrringen, u.a.mit Granat und Muschelkamee, Tragespuren,
kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 8K yellow gold, 25.3 g, consisting of 2 rings size
56/57, 1 pendant with necklace L: 60 cm, 1 pendant/brooch and 1
pair of earrings, e.g. with garnet and shell cameo, signs of wear, no
sale under gold price.
25,30g,

340,00 €

100 1098195 Schmuckkonvolut 2-teilig
bestehend aus zwei Broschen, u.a. besetzt mit Markasit, Zuchtperle
und blauem Farbstein, Silber, 19,9 g, 1. Hälfte 20. Jh., altersgemäßer
guter Zustand, Herstellerpunzen u.a. Fahrner.

| 2-piece dealer's lot, consisting of 2 brooches, marcasite, cultured
pearl, coloured stone, Silver, 19,1 g, 1st half of 20th century,
age-related good condition, maker's mark Fahrner.

30,00 €

101 1086127 MEISSEN Anhänger
mit handbemalter Porzellanplatte, GG 8K, 6,5 gr, L: ca. 4,5 cm, 2.
Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| MEISSEN pendant with hand painted ceramics table, 8K YG, 6.5 gr,
L: ca. 4.5 cm, 2nd half 20th century, minor signs of wear.
6,50g,

120,00 €
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102 1098231 Schöne Korallenkette,
Kugeln im Größenverlauf von 4-10 mm, L: 57 cm, Schließe Silber, 2.
H. 20. Jh., leichte Tragespuren. IMPORT/EXPORT
BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| Necklace made of corals, beads graduating from 4 to 10 mm, L: 57
cm, clasp silver, 2nd half of 20th century, minor signs of wear.
IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!
28,60g,

300,00 €

103 1098237 3-teiliges Konvolut Granatschmuck
mit Muschelkameen, best. aus 1 Ring, 1 Paar Ohrhängern u. 1
Broschenanhänger, Silber vergoldet, RW: 57, Anhänger L: ca. 5,5
cm, 20. Jh., Tragespuren, 1 Granat fehlt. (20)

| 3 pc bundle garnet jewellery with shell cameos: 1 ring, 1 pair of ear
hangers, 1 brooch/pendant, silver gold plated, ring size 57, pendant
L: ca. 5.5 cm, 20th century, signs of wear, 1 garnet missing.

50,00 €

104 1098244 Armband mit Granat und Zuchtperlen,
Silber, teilweise vergoldet, 41,3 g, L.: 17,5 cm, 2. Hälfte 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

| Bracelet set with garnet and cultured pearls, silver, partly gilded,
41.3 g, l.: 17.5 cm, 2nd half of 20th century, slight signs of wear.
41,30g,

130,00 €

105 1098249 Granatcollier
facettierte Granatkugeln, Zierteile besetzt mit Zuchtperlen, Silber,
26,5 g, L.: 42,5 cm, 2. Hälfte 20. Jh., Granat deutlich berieben,
Tragespuren.

| Necklace made of facetd garnet beads, cultured pearls, silver, 26.5
g, l.: 42.5 cm, 2nd half of 20th century, garnet clearly abraded, signs
of wear.
26,50g,

130,00 €

106 1098251 Schmuckkonvolut 4-teilig
Ring (RW: 55), Paar Ohrhänger, 2 Broschen, besetzt mit Granat und
Zuchtperlen, Silber, teilweise vergoldet, Gesamtgewicht: 29,5 g, 2.
Hälfte 20. Jh., Tragespuren.

| 4 pieces lot: ring (size 55), pair of earring, 2 brooches, set with
garnet and cultured pearls, silver, partly gilded, total weight: 29.5 g,
2nd half of 20th century, signs of wear.
29,50g,

130,00 €

107 1098252 Kette und großer Anhänger mit Bergkristall,
Silber, zusammen 103,2 gr, Kettenlänge ca. 44 cm, Anhänger Länge
ca. 8,5 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Necklace and large pendant with rock crystal, silver, total weight
103.2 ct, necklace L: ca. 44 cm, pendant L: ca. 8.5 cm, 20th/21st
century, minor signs of wear.
103,20g,

130,00 €
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108 1098253 Schmuckkonvolut 2-teilig
1 Paar Ohrhänger mit Mondstein und Granat, 1 Fischbrosche, bunt
emailliert, Markasit, Silber, Gesamtgewicht: 15,7 g, 20./21. Jh., Email
deutlich bestoßen, Tragespuren.

| 2 pieces lot: pair of earrings set with moonstone and garnet, brooch
in fish shape, coloured enamel, marcasite, silver, total weight: 15.7 g,
20th/21st century, enamel clearly chipped, traces of wear.
15,70g,

100,00 €

109 1098254 Collier aus Koralle
tonnenförmige Koralle mit Zierlementen aus Silber, 58,6 g, L.: 46 cm,
Mitte 20. Jh., Tragespuren.

| Necklace made of corals and silver pieces, 58.6 g, l.: 46 cm, mid of
20th century, traces of use.
58,60g,

130,00 €

110 1098255 Konvolut 2 Ketten und 1 Anhänger mit Rauchquarz,
Silber, gesamt 123,9 gr, Kettenlängen ca. 79+45 cm, Anhänger
Länge ca 6 cm, Rauchquarz ca. 51x36,5 mm, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren.

| Bundle 2 necklaces and 1 pendant with smoky quartz, silver, total
weight 123.9 gr, necklaces L: ca. 79+45 cm, pendant L. ca. 6 cm,
smoky quartz ca. 51x36.5 mm, 20th/21st century, minor signs of
wear.
123,90g,

130,00 €

111 1098257 Konvolut 2 Ringe
mit Rauchquarz und wohl Zirkonia, Silber, 43,3 gr, RW: 60+55,
20./21. Jh., leichte Tragespuren, Zirkonia 1 Ecke leicht bestoßen.

| Bundle 2 rings with smoky quartz and cubic zirconia, silver, 43.3 gr,
ring sizes 60+55, 20th/21st century, minor signs of wear, zirconia 1
corner slightly chipped.
43,30g,

30,00 €

112 1098259 TAXCO Silberhalsreif,
50,6 gr,Halsumfang ca. 35 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren,
punz. "TM-295" und "925MEXICO".

| TAXCO silver choker, 50.6 gr, circumference ca. 35 cm, 20th/21st
century, minor signs of wear, marked "TM-295" and "925MEXICO".
50,60g,

130,00 €

113 1098301 Modeschmuck-Konvolut 4-teilig
4 Paare Ohrclips mit Imitationssteinen, Metall vergoldet, 72,9 g, 2.
Hälfte 20. Jh., Tragespuren, u. a. DIOR.

| 4 pieces of costume jewellery: 4 pairs ear clips, imitation stones,
metal gilded, 72,9 g, 2nd half of 20th century, traces of use, i.a.
DIOR.

50,00 €
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114 1098302 QUINN Paar Creolen mit Brillanten
von zus. ca. 0,06 ct (punz.), WG 18K, 5,1 gr, D: ca. 1,4 cm, 21. Jh.,
leichte Tragespuren, mit Herstellermarke, inkl. Zertifikat.

| QUINN pair of hoop earrings with brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.06 ct (marked), 18K WG, 5.1 gr, D: ca. 1.4 cm, 21st century, minor
signs of wear, with maker's mark, incl. certificate.
5,10g,

440,00 €

115 1098305 Schmuckkonvolut 3-teilig
3 Bernsteinketten ohne Verschluss, L.: ca. 72 - 76 cm, 179,2 g,
20./21. Jh., guter Erhaltungszustand.

| 3 pieces lot: 3 necklaces made of amber, without clasps, l.: approx.
72 - 76 cm, 179,2 g, 20th/21st century, age-related good condition.
179,20g,

240,00 €

116 1098309 Collier aus Rubinrondellen
im Verlauf, D.: ca. 9 - 14 mm, behandelt, Schließe aus Silber
925/000, 111,2 g, L. 49 cm, 20./21. Jh., Rubin rissig, teilweise
beschädigt.

| Necklace made of ruby rondelles, d.: approx. 9 - 14 mm, treated,
clasp made of silver, 111.2 g, l.: 49 cm, 20th/21st century, rubies
cracked, partly chipped.
111,20g,

50,00 €

117 1098311 Collier aus gravierten Saphirrondellen
im Verlauf, D.: ca. 7 - 10 mm, GG 14K, 68,0 g, L.: 49,5 cm, 20./21.
Jh., teilweise bestoßen.

| Necklace made of engraved sapphire rondelles, d.: approx. 7 - 10
mm, 14K YG, 68.0 g, l.: 49.5 cm, 20th/21st century, partly chipped.
68,00g,

50,00 €

118 1098319 Schmuckkonvolut 6-teilig
3 Ketten, Anhänger, Paar Ohrhänger, Armreif aus verschienden
Korallenarten: Ast- Wurzel- und Schaumkoralle, GG 14K und GG
18K, Gesamtgewicht: 281,8 g (ca. 3 g Gold), L.: 47 - 69 cm, 20./21.
Jh., guter Erhaltungszustand.

| 6-pieces jewellery lot: 3 necklaces, pendant, pair of earrings, bangle
made of different kind of corals, 14K and 18K YG, total weight: 281,8
g (approx. 3 g gold), l.: 47 - 69 cm, 20th/21st century, age-related
good condition.
281,80g,

200,00 €

119 1098325 Konvolut Silberschmuck mit Opalmatrix,
best. aus 3 Ringen (Gr. 56-58) u. 1 Anhänger (L: ca. 4,5 cm), Mexico
20./21. Jh., Tragespuren.

| Bundle silver jewellery with opal matrix: 3 rings (siztes 56-58) and 1
pendant (L. ca. 4.5 cm), Mexico 20th/21st century, signs of wear.

50,00 €
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120 1098329 Kette aus facettierten Aquamarinen
von ca. 5-8 mm, Halsbereich mit polierten Aquamarinkugeln,
Schließe u. Zwischenteile GG 14K (Kugelösen Metall), 27,9 gr,
Länge ca. 44 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Necklace made of faceted Aquamarines of ca. 5-8 mm, neck area
with polished aquamarine beads, clasp a. parts 14K YG (clasp end
parts metal), 27.9 gr, L: ca. 44 cm, 20th/21st century, minor signs of
wear.
27,90g,

150,00 €

121 1098332 Schmuckkonvolut 7-teilig
6 Ketten aus Lapislazuli, Türkis und Türkisimitation, 1 Anhänger aus
Lapislazuli, u.a. Silber, Metall, 636,5 g, L.: ca. 42 - 64 cm, 20./21. Jh.,
guter Zustand.

| 7 pieces lot: 6 necklaces made of lapis lazuli, turquoise, and
imitation turquoise, pendant made of lapis lazuli, i.a. silver, metal,
635,5 g, l.: 42 - 64 cm, 20th/21st century, good condition.
635,50g,

50,00 €

3000 1098315 Lorgnon mit Anhängeröse im Brillenetui,
Metall vergoldet, 25,0 g, L.: 11cm, Anfang 20. Jh., schöner
Erhaltungszustand.

| Lorgnon, glasses case, metal gilded, 25,0 g, l.: 11 cm, beginning of
20th century, nice age-related condition.
25,00g,

50,00 €

7000 1098235 Konvolut aus 6 Sugilithen
in unterschiedlichen Größen und Schlifformen, zus. ca. 84 ct,
neuwertig.

| Bundle of 6 sugilites in different sizes and shapes, totalling ca. 84
ct, mint condition.
16,80g,

480,00 €

7001 1098292 Loser gelbgrüner Kupferturmalin (Paraìba)
von 3,9 ct, WBW: ca. 500 €, guter Zustand mit leichten
Gebrauchspuren, inkl. ALGT Zertifikat.

| Loose yellowish green copper tourmaline (Paraìba) of 3.9 ct,
replacement value ca. 500 €, good condition with slight signs of use,
incl. ALGT certificate.

100,00 €

7002 1098295 Konvolut blaue Diamanten zus. ca. 5,3 ct
(farblich behandelt), guter Zustand, inkl. Gem Report Antwerp.

| Bundle blue diamonds totalling ca. 5.3 ct (colour enhanced), good
condition, incl. Gem Report Antwerp.

50,00 €

7003 1098333 Loser Tansanit ca. 2 ct,
im Blister verplombt, sehr guter Zustand. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (8)

| Loose tanzanite ca. 2 ct, in sealed blister, very good condition. All
stones without detailed gemological testing!

50,00 €
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7004 1098346 Loser, oval fac. Rubin von ca. 1,2 ct,
(7,6 x 6,3 x 3 mm), Burma, nat. Wachstumsmerkmale, sehr guter
Zsutand. WBW: ca. 500 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (Box 20, Los 3)

| Loose, oval faceted burmese ruby of c. 1.2 ct (7.6 x 6.3 x 3 mm),
nat. growth features, very good condition. Replacement value: c. 500
€ per ct. All stones without detailed gemological testing!

320,00 €

7005 1098335 Konvolut von 6 facettierten Aquamarinen von zus. ca. 23 ct,
versch. Blauschattierungen u. Schliffe, größter Stein: tropfenf., ca.
8,6 ct (16 x 12 x 9 mm), wenige nat. Wachstumsmerkmale, sehr
guter Zustand. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung!
Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 9, Los 15,
19, 22)

Bundle of 6 faceted aquamarines, totall. c. 23 ct, different hues and
cuts, largest stone: pear-cut, c. 8.6 ct (16 x 12 x 9 mm), few nat.
growth features, very good condition. All stones without detailed
gemological testing!

380,00 €

7006 1098338 Konvolut von 4 facettierten Aquamarinen von zus. ca. 7,6 ct,
darunter 3 "Santa-Maria-Aquamarine" von zus. ca. 3,1 ct, größter
Stein: ca. 4,5 ct (12,6 x 10,5 x 5,7 mm), augenrein, sehr guter
Zustand. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box
9, Los 20 + 21)

| Bundle of 4 faceted aquamarines, totall. c. 7.6 ct, a.o. 3
"Santa-Maria-aquamarines", totall. c. 3.1 ct, largest stone: c. 4.5 ct
(12.6 x 10.5 x 5.7 mm), eye-clean, very good condition. All stones
without detailed gemological testing!

244,00 €

7007 1098341 Konvolut von 3 fac. Rubinen von zus. ca. 2,2 ct,
Burma, nat. Wachstumsmerkmale, einige Facettenkanten leicht best.
WBW: ca. 500 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (Box 20, Los 1)

| Bundle of 3 faceted burmese rubies, totall. c. 2.2 ct, nat. growth
features, some slightly chipped facet edges. Replacement value: c.
500 € per ct. All stones without detailed gemological testing!

360,00 €

7008 1098345 Konvolut von 4 fac. Rubinen von zus. ca. 3 ct,
versch. Schliffe u. Größen, gr. Stein oval fac. ca. 0,9 ct ct (5,9 x 5,3 x
3,2 ct), nat. Wachstumsmerkmale, Facettenkanten leicht ber. WBW:
ca. 500 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung!
(Box 20, Los 2)

| Bundle of 4 faceted rubies, totall. c. 3 ct, different cuts and sizes,
largest stone: c. 0.9 ct (5.9 x 5.3 x 3.2 mm), nat. growth features,
sligthly abraded facet edges. Replacement value: c. 500 € per ct. All
stones without detailed gemological testing!

500,00 €
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7009 1098347 Loser, dreieckig fac. Rubin von ca. 1,4 ct,
(8,5 x 6,5 x 3,7 mm), Burma, nat. Wachstumsmerkmale, sehr guter
Zustand. WBW: ca. 800 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung ! (Box 20, Los 8)

| Loose, triangular faceted burmese ruby of c. 1.4 ct (8.5 x 6.5 x 3.7
mm), nat. growth features, very good condition. Replacement value.
c. 800 € per ct. All stones without detailed gemological testing!

380,00 €

7010 1098349 Konvolut von 2 fac. Rubinen von zus. ca. 7,7 ct,
Madagaskar, größerer Stein: ca. 6,1 ct (11,1 x 9,7 x 6,6 mm), nat.
Wachstumsmerkmale, sehr guter Zustand, größerer Stein beh.
WBW: ca. 150 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (Box 20.Los 6)

Bundle of 2 faceted rubies totall. c. 7.7 ct, Madagaskar, larger stone:
c. 6.1 ct (11.1 x 9.7 x 6.6 mm), nat. growth features, very good
condition, larger stone treated. All stones without detailed
gemological testing!

380,00 €

7011 1098352 Konvolut von 2 fac. Kornerupinen von zus. ca. 5,3 ct,
größerer Stein ca, 3,3 ct (9,2 x 3,8 x 5,1 mm), wenige nat.
Wachstumsmerkmale, sehr guter Zustand. WBW: ca. 90 €/ct. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 13, Los 5)

| Bundle of 2 faceted kornerupines, totall. c. 5.3 ct (9.2 x 3.8 x 5.1
mm), larger stone: c. 3.3 ct (9.2 x 3.8 x 5.1 mm), few nat. growth
features, very good condition. Replacement value: c. 90 € per ct. All
stones without detailed gemological testing!

166,00 €

7012 1098357 Konvolut von 6 fac. Sammleredelsteinen:
1 oval fac. Sinhalit von ca. 1,6 ct (9 x 6,5 x 4 mm), 2 fac. Skapolithe
von zus. ca. 7,3 ct, größerer Stein ca. 6,7 ct (14 x 10,7 x 7,7 mm), 3
Chromdiopside von zus. ca. 5,7 ct, gr. Stein ca. 3,5 ct (11,5 x 6,9 x
5,7 mm), überwiegend guter Zustand. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (Box 13, Lose 1, 2, 3)

| Bundle of 6 faceted collector´s gemstones: 1 oval faceted sinhalite
of 1.6 ct (9 x 6.5 x 4 mm), 2 scapolites, totall. c. 7.3 ct, larger stone c.
6.7 ct (14 x 10.7 x 7.7 mm), 3 chrome diopsides, totall. c. 5.7 ct,
largest stone c. 3.5 ct (11.5 x 6.9 x 5.7 mm), mostly good condition.
All stones without detailed gemological testing!

155,40 €
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7013 1098401 Konvolut von 8 fac. Sammleredelsteinen:
1 oval fac. Vesuvian von ca. 1,4 ct (7,9 x 6,3 x 3,8 mm), 1 Danburit
im Treppenschliff von ca. 4,4 ct (10,6 x 8 x 6,1 mm), 1 verm.
synthetischer, rund fac. Zinkit von ca. 12,3 ct (12 x 8 mm), 1 oval fac.
Amblygonit von ca. 3,9 ct (12,5 x 9,9 x 4,9 mm), 1 Titanit im
Treppenschliff von ca. 5,6 ct (11,4 x 8,4 x 5,7 mm), 1 oval fac.
Brasilianit von ca. 1 ct (7,2 x 5,5 x 3,8 mm), 1 rund fac. Moldavit von
ca. 3,7 ct (11,8 x 11,8 mm), 1 oval fac. Kyanit von ca. 5 ct (11,5 x 10
x 5,6 mm), alle Steine mit nat. Wachstumsmerkmalen, Danburit mit
Gebrauchsspuren, sonst guter Zustand. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (Box 13, 4, 6 - 12)

| Bundle of 8 facted collector´s gemstones: 1 oval faceted vesuviane
of c. 1.4 ct (7.9 x 6.3 x 3.8 mm), 1 step-cut danburite of c. 4.4 ct (10.6
x 8 x 6.1 mm), 1 probably synthetic, round faceted zinkite of c. 12.3 ct
(12 x 8 mm), 1 oval faceted amblygonite of c. 3.9 ct (12.5 x 9.9 x 4.9
mm), 1 step-cut titanite of c. 5.6 ct (11.4 x 8.4 x 5.7 mm), 1 oval
faceted brasilianite of c. 1 ct (7.2 x 5.5 x 3.8 mm), 1 round faceted
moldavite of c. 3.7 ct (11.8 x 11.8 mm), 1 oval faceted kyanite of c. 5
ct (11.5 x 10 x 5.6 mm), all stones with nat. growth features,
danburite shows signs of use, others in good condition. All stones
without detailed gemological testing!

233,10 €

7014 1098519 Konvolut von 37 Granaten von zus. ca. 100 ct,
versch. Varietäten, Größen u. Schliffe, auch Rohsteine, u.a.
Rhodolithe, Pyrope, Almandine, gr. Stein: Melanit von ca. 13,4 ct (16
x 12 x 6,6 mm), überwiegend guter Erhaltungszustand. Alle Steine
ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 3, Los 1, 2, 6 - 8, 13 -
15, 19 - 21, 24)

| Bundle of 37 garnets, totall. c. 100 ct, different varieties, sizes and
cuts, also rough stones, a.o. rhodolithes, pyropes, almandines,
largest stone: melanite of c. 13.4 ct (16 x 12 x 6.6 mm), mostly good
condition. All stones without detailed gemological testing!

140,00 €

7015 1098523 Konvolut von 13 grünen Granaten von ca. 11 ct,
u.a. Tsavorith, Demantoid; Rohsteine u. versch. Schliffe, gr. Stein.
Tsavorith von sehr feiner Farbe, ca. 2,7 ct (9,9 x 8 x 4,8 mm), guter
Zustand. WBW: ca. 200 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (Box 3, Los 3, 9, 22, 23)

| Bundle of 13 green garnets, totall. c. 11 ct, a.o. tsavorite,
demantoid; rough stones and variously cut ones, largest stone:
tsavorite of very finde colour, weighing c. 2.7 ct (9.9 x 8 x 4.8 mm),
good condition. Replacement value: c. 200 € per ct. All stones
without detailed gemological testing!

240,00 €
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7016 1098951 Konvolut von 4 fac. kolumbianischen Smaragden von zus. ca. 5,7 ct,
versch. Größen u. Farbschattierungen, größter Stein ca. 3,1 ct (8,7 x
8,3 x 6 mm), nat. Wachstumsmerkmale, teils kl. Risschen. WBW: ca.
3000 €. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 9,
Los 3)

| Bundle of 4 faceted, colombian emeralds, totall. c. 5.7 ct, different
sizes and hues, largest stone c. 3.1 ct (8.7 x 8.3 x 6 mm), nat. growth
features, some small cracks. Replacement value: c. 3000 €. All
stones without detailed gemological testing!

700,00 €

7017 1098999 193 kalibrierte herzf. fac. Peridote von zus ca. 69 ct,
je ca. 5 mm, Facettenkanten leicht ber. WBW: ca. 5 €/ct. Alle Steine
ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (2023/7/13)

| 193 calibrated peridotes, totall. c. 69 ct, each c. 5 mm, slightly
abraded facet edges. Replacement value: c. 5 € per ct. All stones
without detailed gemological testing!

50,00 €

7018 1099007 Konvolut rund fac. Saphire von zus. ca. 25,5 ct,
je ca. 3 mm, Facettenkanten teils leicht ber. WBW: ca. 10 €/ct. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (2023/7/01)

| Bundle of round faceted sapphires, totall. c. 25.5 ct, each c. 3 mm,
slightly abraded facet edges. Replacement value: c. 10 € per ct. All
stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7019 1099310 Kalibrierte Rubin-Navettes von zus. ca. 47,2 ct,
je ca. 6 x 3 mm, sehr guter Zustand. WBW: ca. 50 €/ct. Alle Steine
ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (2023/7/05)

| Calibrated marquise-cut rubies, totall. c. 47.2 ct, each c. 6 x 3 mm,
very good condition. Replacement value: c. 50 € per ct. All stones
without detailed gemological testing!

50,00 €

7020 1099312 Konvolut runde Rubin-Cabochons von zus. ca. 21,1 ct,
Durchmesser: ca. 3 mm, nat. Wachstumsmerkmale, einzelne Steine
best. WBW: ca. 10 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (2023/7/06)

| Bundle of round, cabochon-cut rubies, totall. c. 21.1 ct, diameter: c.
3 mm, nat. growth features, some stones slightly chipped.
Replacement value: c.10 € per ct. All stones without detailed
gemological testing!

50,00 €

7021 1099314 Konvolut rund fac. Rubine von zus. ca. 74,8 ct,
Durchmesser: ca. 4 mm, versch. Qualitäten, Farbtöne, nat.
Wachstumsmerkmale, Facettenkanten ber. WBW: ca. 20 €/ct. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (2023/7/04)

| Bundle of round faceted rubies, totall. c. 74.8 ct, diameter: c. 4 mm,
different qualities, hues, nat. growth features, abraded facet edges.
Replacement value: c. 20 € per ct. All stones without detailed
gemological testing!

50,00 €
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7022 1099315 133 kalibrierte, rund fac. Aquamarine, zus. ca. 113 ct,
Durchmesser: ca. 6 mm, sehr rein, sehr guter Zustand. WBW: ca. 20
€/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung!
(2023/7/10)

| 133 calibrated, round faceted aquamarines, totall. c. 113 ct,
diameter: c. 6 mm, very clear, very good condition. Replacement
value: c. 20 € per ct. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7023 1099317 20 kalibrierte, ovale Iolith-Cabochons von zus. ca. 26,8 ct,
je ca. 7 x 5 mm, nat. Wachstumsmerkmale, ausgeprägter
Pleochroismus, sehr guter Zustand. WBW: ca. 10 €/ct. Alle Steine
ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (2023/7/25)

| 209 calibrated, round, cabochon-cut iolites, totall. c. 26.8 ct, each c.
7 x 5 mm, nat. growth features, distinct pleochroism, very good
condition. Replacement value: c. 10 € per ct. All stones without
detailed gemological testing!

50,00 €

7024 1099319 Konvolut von 57 Blautopasen,
versch. Größen u. Schliffe, größere Steine: tropfenförmig, je 8,2 x 6 x
3,9 mm. WBW: ca. 5 - 30 €/St, sehr guter Zustand. Alle Steine ohne
detaillierte gemmologische Prüfung! (2023/7/24)

| Bundle of 57 blue topazes, different sizes and cuts, larger stones:
pear-cut, each 8.2 x 6 x 3.9 mm, very good condition. Replacement
value: c. 5 - 30 € per pc. All stones without detailed gemological
testing!

50,00 €

7025 1099320 Konvolut von 21 Saphiren von zus. ca. 19,1 ct,
oval fac. u. Cabochon, je ca. 7 x 5,1 x 2,7 mm, einzelne Steine leicht
best. WBW: ca. 30 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (2023/7/02)

| Bundle of 21 sapphires, totall. c. 19.1 ct, oval faceted and
cabochon-cut, each c. 7 x 5.1 x 2.7 mm, some stones slightly
chipped. Replacement value: c. 30 € per ct. Al stones without
detailed gemological testing!

50,00 €

7026 1099321 36 kalibrierte, ovale, Smaragd-Cabochons von zus. ca. 31,2 ct,
je ca. 7 x 5 mm, nat. Wachstumsmerkmale, einzelne Steine leicht
best. WBW: ca. 20 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (2023/7/07)

| 36 calibrated, oval, cabochon-cut emeralds, totall. c. 31.2 ct, each c.
7 x 5 mm, nat. growth features, some stones sligthly chipped.
Replacement value: ca. 20 € per ct. All stones without detailed
gemological testing!

50,00 €
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7027 1099323 Konvolut rund fac. Smaragde von zus. ca. 52,4 ct,
Durchmesser: ca. 2,5 mm, feine Farbe, nat.Wachstumsmerkmale,
Facettenkanten leicht ber. WBW: ca. 50 €/ct. Alle Steine ohne
detaillierte gemmologische Prüfung! (2023/7/08)

| Bundle of round faceted emeralds, totall. c. 52.4 ct, diameter: c. 2.5
mm, fine colour, nat. growth features, slightly abraded facet edges.
Replacement value: c. 50 € per ct. All stones without detailed
gemological testing!

50,00 €

7028 1099325 Konvolut von 39 fac. Rhodolithen von zus. ca. 28,7 ct,
versch. Schliffe u. Größen, sehr rein, Facettenkanten leicht ber.
WBW: ca. 5 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (2023/7/12)

| Bundle of 39 faceted rhodolites, totall. c. 28.7 ct, different cuts and
sizes, very clear, slightly abraded facet edges. Replacement value: c.
5 € per ct. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7029 1099332 Loser, schwarzer Diamant von 8 ct,
sehr guter Zustand. WBW: ca. 150 €/ct. Mit Mini-Zertifikat. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung!

| Loose, black diamond of 8 ct, very good condition. With mini
certificate. Replacement value: c. 150 € oper ct. All stones without
detailed gemological testing!

50,00 €

7030 1099345 Konvolut von 9 rund fac. Peridoten von zus. ca. 16,5 ct,
versch. Größen, größter Stein ca. 3,6 ct (Durchmesser: ca. 10 mm),
nat. Wachstumsmerkmale, Facettenkanten leicht ber. WBW: ca. 10
€/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung!
(2023/01/32)

| Bundle of 9 round faceted peridotes, totall. c. 16.5 ct, different sizes,
largest stone: c. 3.6 ct (diameter: c. 10 mm), nat. growth features,
slightly abraded facet edges. Replacement value: c. 10 € per ct. All
stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7031 1099350 Loser, rechteckig fac. Kunzit von ca. 9,1 ct,
(11,4 x 10,1 x 9,4 mm), augenrein, 1 Facettenkante leicht best.
WBW: ca. 10 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (2023/01/25)

| Loose kunzite of c. 9.1 ct (11.4 x 10.1 x 9.4 mm), eye-clean, 1
slightly chipped facet edge. Replacement value: c. 10 € per ct. All
stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7032 1099373 Loser Kunzit von ca. 11,4 ct,
(13,6 x 10,5 x 9,6 mm), augenrein, Facettenkanten leicht ber. WBW:
ca. 10 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung!
(2023/1/28)

| Loose kunzite of c. 11.4 ct (13.6 x 10.5 x 9.6 mm), eye-clean,
slightly abraded facet edges. Replacement value: c. 10 € per ct. All
stones without detailed gemological testing!

50,00 €
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7033 1099379 Loser Kunzit von ca. 8,5 ct
(14,6 x 9,3 x 7,6 mm), nat. Wachstumsmerkmale, deutlicher
Pleochroismus, guter Zustand. WBW: ca. 10 €/ct. Alle Steine ohne
detaillierte gemmologische Prüfung! (2023/01/27)

| Loose kunzite of c. 8.5 ct (14.6 x 9.3 x 7.6 mm), nat. growth
features, distinct pleochroism, good condition. Replacement value: c.
10 € per ct. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7034 1099380 Konvolut von 4 dreieckig fac. Peridoten von zus. ca. 10 ct,
versch. Größen, größter Stein ca. 3 ct (9,1 x 9 x 5,9 mm), nat.
Wachstumsmerkmale, Facettenkanten leicht ber. WBW: ca. 10 €/ct.
Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (2023/01/34)

| Bundle of 4 triangular cut peridotes, totall. c. 10 ct, different sizes,
largest stone: c. 3 ct (9.1 x 9 x 5.9 mm), nat. growth features, slightly
abraded facet edges. Replacement vlaue: c. 10 € per ct. All stones
without detailed gemological testing!

50,00 €

7035 1099381 4 kalibrierte, rechteckig fac. Peridote von zus. ca. 9,4 ct,
je ca. 8,3 x 8 x 4,4 mm, nat. Wachstumsmerkmale, Facettenkanten
leicht ber. WBW: ca. 10 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (2023/01/40)

| 4 calibrated, rectangular cut peridotes, totall. c. 9.4 ct, each c. 8.3 x
8 x 4.4 mm, nat. growth features, slightly abraded facet edges.
Replacement value: c. 10 € per ct. All stones without detailed
gemological testing!

50,00 €

7036 1099382 Loser, dreieckig fac. Citrin von ca. 37,1 ct
(22,7 x 22,7 x 14,3 mm), nat. Wachstumsmerkmale, 1
Facettenkanten leicht best. WBW: ca. 4 €/ct. Alle Steine ohne
detaillierte gemmologische Prüfung! (2023/01/35)

| Loose, triangular cut citrine of c. 37.1 ct (22.7 x 22.7 x 14.3 mm),
nat. growth features, 1 slightly chipped facet edge. Replacement
value: c. 4 € per ct. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7037 1099385 Loser Lemon-Citrin von ca. 50,7 ct
(25 x 20,2 x 16,4 mm), augenrein, 1 Facettenkante best. WBW: ca. 4
€/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung!
(2023/01/38)

| Loose, oval cut lemon quartz of c. 50.7 ct, eye-clean, 1 chipped
facet edge. Replacement value: c. 4 € per ct. All stones without
detailed gemological testing!

50,00 €

7038 1099386 Loser Morganit von ca. 5 ct
(13,2 x 10 x 6,8 mm), wenige nat. Wachstumsmerkmale, sehr guter
Zustand. WBW: ca. 100 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (2023/01/29)

| Loose morganite of c. 5 ct (13.2 x 10 x 6.8 mm), few nat. growth
features, very good condition. Replacement value: c. 100 € per ct. All
stones without detailed gemological testing!

50,00 €
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7039 1099388 Konvolut von 16 Amethysten von zus. ca. 100,5 ct,
versch. Schliffe, Größen, Formen, größter Stein: Cabochon von ca.
26,9 ct (21,4 x 15 x 11,7 mm), nat. Wachstumsmerkmale, guter
Zustand. WBW: ca. 4 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (2023/01/44)

| Bundle of 16 amethysts, totall. c. 100.5 ct, different sizes, cuts and
shapes, largest stone: c. 26.9 ct (21.4 x 15 x 11.7 mm), nat. growth
features, good condition. Replacement value: c. 4 € per ct. All stones
without detailed gemological testing!

50,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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